

Errata

Erratum


No artigo **Traqueobronquite associada à ventilação mecânica: uma atualização**, com número de DOI: 10.5935/0103-507X.20190079, publicado no periódico Revista Brasileira de Terapia Intensiva, 31(4):541-7, na página 541:

Onde se lia:

Nseir Saad

Leia-se:

Saad Nseir

 <https://orcid.org/0000-0002-7618-0357>